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У лінійці VIKA є не лише стандартні запчастини, а й модернізовані рішення серії STO.
Абревіатура розшифровується як Superior to OE, тобто «краще за оригінал». Йдеться
про деталі, у яких виробник доопрацьовує конструкцію з урахуванням типових
слабких місць штатного вузла.

Один із таких прикладів - натягувач ланцюга ГРМ VIKA 11091797301, що відповідає
оригінальному номеру 06K109467P. Деталь застосовується на низці моделей Audi, Volkswagen,
Skoda та SEAT з двигунами VAG.

https://autonovad.ua/search/?query=11091797301_431
https://autonovad.ua/search/?query=06K109467P_1
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У цьому випадку модернізація стосується одразу кількох важливих моментів. Передусім у VIKA
доопрацювали вузол скидання тиску в натягувачі: замість стандартної повітровідвідної пробки
тут використовується перепускний клапан. Таке рішення допомагає натягувачу стабільніше
працювати в різних режимах, зокрема на холостому ходу та на високих обертах.

Ще одна важлива зміна стосується корпусу. У конструкції відмовилися від литого алюмінію на
користь чавуну HT250. Це робить виріб жорсткішим і краще пристосованим до робочих
навантажень.

Також у деталі збільшили діаметр поршня. Разом із цим зросла і контактна поверхня між
натягувачем та напрямною. Це позитивно впливає на стабільність роботи вузла і допомагає
довше зберігати його робочі характеристики.

Окремо виробник посилив плунжерну пружину - вона отримала вищу стійкість до втоми. У
підсумку натягувач має більший запас міцності та ресурсу.

Придбати як оригінальний натягувач, так і аналог у виконанні VIKA, можна в АвтоНова-Д.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
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склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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